

## 挺近淡季之 **豪车**

一度高歌猛进的豪华车市场在2013年的增速大幅放缓。日前,有报告显示,经销商普遍认为车市在7月迎来淡季,销量信心指数从6月的137点下降至131点。豪华品牌的信心降幅为各品牌之最。面对如此的情况,更多豪车品牌不约而同地在此时举行大规模的新车上市活动,一求出新招,决胜千里之外。

郑州晚报记者 谢宽

# 中原最大捷豹路虎落户郑州、讴歌旗舰强势来袭、JEEP大切诺基花城献媚 豪华车“火线”出击

### 中原最大规模捷豹路虎4S中心落户郑州

6月18日,中原地区规模最大的捷豹路虎4S中心——郑州永达和谐捷豹路虎4S中心开业。捷豹路虎中国总裁高博先生、副总裁罗伯逊先生、郑州市政府相关领导、上海永达控股集团与河南和谐控股集团高层领导出席庆典仪式。这座豪华展厅携带着捷豹路虎独特的英伦风范,不仅为本地消费者带来高端的驾驶体验,更引发了中原地区豪华汽车市场新震动。

捷豹路虎中国总裁高博先生在开业典礼上表示:“2012年,捷豹路虎在中国市场实现了跨越式的发展,高达73,347台的销售量使中国跃居捷豹路虎全球第一大市场。2013年,延续去年的良好发展势头,捷豹路虎始终保持着稳健的增长步伐,截至目前,销量已逾36733台,与2012年同比增长17%。销量的增长和今日的成就很大程度上归功于捷豹路虎广泛的经销商网络和大量的推广活动。在捷豹路虎全球第一大市场——中国,拓展经销商网络是其实现可持续发展的关键因素。而今天,捷豹路虎已拥有164家授权



经销商,其中118家已投入运营,经销商网络已初具规模。今后还将继续深入中国二三线城市,扩展到更多像郑州这样颇具影响力的城市当中来。”

郑州永达和谐汽车销售服务有限公司是捷豹路虎中国正式授权的特许经营商,是依照捷豹路虎全球最新的CI设计标

准,共同打造的河南地区规模最大的捷豹路虎4S中心。郑州永达和谐汽车销售服务有限公司总经理龚志勇表示:“依托永达与和谐集团的坚实基础后盾,我们相信凭借智慧、毅力、凝聚人心的力量,去开拓市场,勇于创新,打造我们自己的服务特色,为营造郑州高品质生活贡献自己的一份力量。”

### Acura(讴歌)全新RLX走向未来

6月8日, Acura(讴歌)新一代旗舰轿车RLX、最新豪华中级SUV RDX3.0L精英版于近期上市。Acura(讴歌)事业部副部长陈悦宣布新一代旗舰轿车RLX建议零售价为85.8万元,搭载专为中国市场研发的全新3.0L发动机的RDX3.0L精英版建议零售价为43.9万元,从即日起,两款新车将在全国正式上市销售。Acura(讴歌)事业部副部长陈悦表示,这两款新产品对于Acura(讴歌)中国事业来说具有非同寻常的意义。新一代旗舰轿车RLX是Acura(讴歌)技术标杆的象征,代表了Acura(讴歌)未来技术与设计方向,而RDX 3.0L精英版则是Acura(讴歌)为中国消费者而改变的代表作。今后,Acura(讴歌)将进一步加速中国事业的发展,加快投放中国顾客喜爱的新产品,将“人车合一 随心所驭”的驾驶乐趣传递给更多顾客。

### 2014款大切诺基彻底改变

6月29日下午,河南泰菱2014款大切诺基上市会在河南泰菱克雷斯勒展厅圆满落幕,这次省内2014新款大切诺基首次公开亮相,郑州市各主流媒体朋友以及河南各界关注进口Jeep2014款大切诺基的车友们参加了活动,现场场面奢华,人气火爆。河南泰菱此次上市会的主题为:“领略人生宽度”。河南泰菱实业有限公司总经理乔华在上市会上说:“新大切的改变彻头彻尾,大气、豪华、高科技以及全新的设计语言,不仅昭示了Jeep今后的整体风格,而且也指明了发展方向——更全能、更精湛、更高效。透过新大切,我们已经感到一个全新的Jeep品牌扑面而来!”据了解,近期,河南泰菱4S店开展了Jeep、克莱斯勒、道奇全系车的0利润促销活动。

### 广汽本田凌派龙飞中原

6月26日,广汽本田旗下全新紧凑型轿车凌派河南区域上市发布会在郑州中原万达广场举行。此次上市的凌派匹配1.8L发动机,售价区间为11.48万-14.98万元。凌派是广汽本田真正意义上的首

款紧凑型车,定位高于锋范,低于雅阁,进一步完善产品线的作用。凌派的外观采用“Cool Dragon中国龙”的设计理念。前格栅形状与雅阁非常相似,宽大而平直,大面积的镀铬装饰条使整个车头都闪闪

发亮。动力方面,凌派采用的是1.8L发动机,最大功率139马力,搭配5速手动和5速自动变速箱。配置方面,前排侧安全气囊、VSA车辆稳定控制系统、无匙进入系统、一键启动系统等。

## 一汽奔腾 X80 “城市生活悦享汇”完美落幕

一汽奔腾首款都市SUV X80自5月上市以来,便凭借自身优势赢得了众多消费者的关注,为更好地满足消费者的关注热情,河南裕华星光奔腾4S店于6月30日在郑州北服务区举办了以“城市生活悦享汇”为主题的X80试乘试驾品质体验活动。

活动现场人气十足,众多参与活动的客户以蓬勃的热情和非凡的车技见证了X80的精彩魅力。S弯绕桩、直线加速等项目让驾乘者过足了瘾,并在驾驭快感中全面体验到了X80超越同级别车型的动力性、操控性、舒适性。



### 360°全方位体验 演绎X80卓越性能

除了精彩丰富的试驾体验之外,现场专业讲师配合X80实车进行了生动的卖点讲解;同时静态展示车辆让客户零距离观赏体验X80时尚、舒适等众多卖点与品质,活动现场,客户不仅收获了丰富的礼品,更加深了对X80核心优势的认识。

### 五大领先优势 成就高品质都市SUV

奔腾X80凭借先进平台、时尚外观舒适内饰、可靠安全、丰富配置、卓越品质等五大核心优势成就出高规格都市SUV。

**先进平台**——奔腾X80的优势首先源于先进的B级车平台,搭载中国一汽全新研发的ET3系列高性能全铝合金发动机、最先进的爱信6速手自一体变速箱,使得X80在动力、省油、舒适方面远超同级别车。

**时尚外观舒适内饰**——外观方面,奔腾X80在延续家族简洁、流畅的造型风格的同时,还融入更多的流行元素。“L”形LED日间行车灯和“一”字形LED位置灯相结合的多层次前大灯设计,结构新颖,未来感和科技感十足。侧窗和后窗的装饰亮条与后扰流板所形成的曲线,形成了奔腾X80独具匠心的外部造型符

号“X”,充分体现了其动感、时尚的设计理念。

**可靠安全**——通过C-NCAP五星安全测试,奔腾X80拥有3H加强型车身结构、高强度车身钢板、AFS前大灯自适应调节系统、Bosch第9代ESP系统等多重被动安全配置。

**丰富配置**——搭载智能钥匙一键启动系统、智能灯光系统、电子驻车系统以及人机交互系统等丰富的高科技配置,奔腾X80为车主打造了一辆充满智慧的智能座驾。

**卓越品质**——奔腾X80在开发过程中经过了多项严苛的开发验证,完成了车身及底盘环路耐久、动力总成可靠性、地区适应性等多个试验项目,表现优异。

X80的五大核心优势在此次试驾活动得到了充分的验证,并受到了客户的一致认可。试驾结束之后,许多客户积极地交流试驾感受并进行了深刻的探讨及咨询,相信亲身体验之后,X80将赢得更多的市场认可。

河南裕华星光汽车贸易服务有限公司  
电话:0371-63722222

地址:郑州市开元路与花园北路交汇处(省汽车贸易中心)

## 风行景逸团购会 让消费者得实惠

6月,景逸SUV迎来上市一周年,为回馈消费者一年的关注和支持,东风风行河南裕华江南店内正式启动了“春和‘景’明 夏至‘逸’行——风行景逸特惠季”主题活动,购买风行景逸全系车型均可获得最高2.6万元的综合优惠。选车的高先生说:“我的一个朋友买了景逸SUV,油耗低,上下班轻松代步,周末还经常去野外,特别惬意。刚好景逸SUV上市一周年

购车有优惠,我就马上来看看了。”业内人士评价:“风行景逸凭借价格、品质、功能等全方位的优势,在激烈的市场竞争中站稳了脚跟,积累了良好的市场口碑和用户忠诚度。此次景逸SUV周年庆高达近万元的促销让利活动,在提升品牌知名度的同时,也使更多消费者切实地获得了实惠。”

郭超飞

## 总统座驾升级而来 大美在内 2014款雅科仕正式入华销售



2014款雅科仕已于本月正式进入中国市场,目前有3.8L及5.0L两款发动机排量可供选择,其中2014款雅科仕车型分为豪华版和尊享版,共计4款产品可选,售价区间为73.80万-101.80万元,2014款雅科仕加长版车型分为尊享版和旗舰版,共计4款产品可选,售价区间为95.80万-132.00万元。如此有竞争力的价格,配合高端优异的产品性能,再次凸显进口现代对于中国高端商务车市场的重视以及抢滩的信心。

此次升级引入国内的2014款雅科仕在动力配置及外观上变化较小,动力上依旧提供Lambda 3.8L V6 GDi发动机和连续三年荣膺“全球十佳发动机”称号的Tau 5.0L V8自然吸

气发动机两种选择,但经过调校升级后,两款发动机将呈现更加丰沛的动力感受。在外形上,2014款雅科仕延续了韩系低调的设计风格,经过改进的直瀑式进气格栅,优化了镀铬范围,加之全新设计的轮毂造型,使整车看起来低调简约,又不失威严大气。内饰上,重新设计的方中控台时尚大气,嵌入式高级时钟让整车豪华感油然而生;超视觉12.3英寸 TFT个性化仪表盘、触感多功能方向盘等智能配置科技感十足。安全性方面,2014款雅科仕首次引入了平视显示系统,此外,智能巡航系统、360度全景摄像头、盲区探测系统等高科技配置也带来了更全面的安全保护。

屈彦飞